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Eşitsizlikler - 1
1.  x x x x3 5 2 71+ + + +_ _ _ _i i i i eşitsizliğinin çözüm 

kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) ,13-_ A	 B) R	 C) Q

	 D) , 17
13-d n	 E) ,1 3_ i

 
 
 
 
 
 
 

2.  x
x

x
x

2
1

1
2$

+
-

-
+  eşitsizliğini sağlayan en büyük nega-

tif tam sayı kaçtır?

A) ‒5	 B) ‒4	 C) ‒3	 D) ‒2	 E) ‒1 
 
 
 
 
 
 
 

3.  x
x x1 4

0
2 2$

$
+ -_ _i i

 eşitsizliğini sağlayan x tam 

sayıları kaç tanedir?

A) 5	 B) 4	 C) 3	 D) 2	 E) 1 
 

4.  x
x9
161  eşitsizliğini sağlayan doğal sayıların topla-

mı kaçtır?

A) 66	 B) 55	 C) 36	 D) 28	 E) 15 
 
 
 
 
 
 
 

5.  x x3 1 02 2+ +  eşitsizliğinin çözüm kümesi aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) 0,3_ i	 B) 1,3-_ i	 C) Q

	 D) R	 E) 3,1-_ i 
 
 
 
 
 
 

6.  3
1

3
1 x x4 8 192

2
- +

d dn n  eşitsizliğinin çözüm kümesi 

aşağıdakilerden hangisidir?

A) 3,5_ i	 B) ,33-_ i	 C) R 3,5- 7 A
	 D) R 3,5- _ i	 E) 5,3_ i
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7.  
x

x
1

3 3
0

x $
1

-

-

_

_

i

i
 eşitsizliğini sağlayan en büyük po-

zitif tam sayı değeri kaçtır?

A) 0	 B) 1	 C) 2	 D) 3	 E) 4
 
 
 
 
 

8.  
x

x
4

2 3 1 0
x x

2
$

1
-

- -_ i
 eşitsizliğini sağlayan en kü-

çük tam sayı değeri kaçtır?

A) –3	 B) –1	 C) 0	 D) 1	 E) 3 
 

9.  a x a x a3 23 1 6 2 02- + + - - =_ _ _i i i  
denkleminin gerçek kökleri x ve x1 2  arasında 
x x0< <1 2  ve x x>1 2  bağıntıları olduğuna göre a 
hangi aralıkta olmalıdır?

A) 1,2-_ i      
B) , 13- -_ i	
C) 1,3-_ i                                            
D) 2,3 3,, 3_ _i i	
E) , ,1 3,3 3- -_ _i i
 
 

10.  x x 6 02 1- -  eşitsizliğinin çözüm kümesi aşa-
ğıdakilerden hangisidir?

A) 2,2-_ i	 B) 2,3-_ i	 C) 3,3-_ i	
	 D) 3,2-_ i	 E) 3, 2- -_ i
 

11.  x m x m3 1 2 3 02 - + + - =_ i  denkleminin kökleri 
x ve x1 2 ’dir. 

x x
1 1 2>
1 2
+  olduğuna göre m hangi aralıkta olma-

lıdır?

A) ,3 3-_ i	 B) 2
3 ,9d n	 C) R 3,3- _ i

	 D) ,13-_ i	 E) ,9 3_ i 
 

 

12.  
x
x

x
x

1
1 0

1
2 0

2

1

-
+

-
-

eşitsizlik sisteminin çözüm kümesi aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 1 x 21 1 	 B) x 22 	 C) x –11

	     D) x 11 	 E) 1 x 1– 1 1  


